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Συγκλονιστικές Φωτογραφίες: Οι 30 πιο δυνατές 
φωτογραφίες όλων των εποχών! (Φωτο)
/ Γενικά Θέματα

Πεινασμένο αγόρι και ιεραπόστολος

Μια φωτογραφία αξίζει όσο χίλιες λέξεις.. Αυτές όμως οι φωτογραφίες που 
ακολουθούν ίσως να αξίζουν λίγο παραπάνω. Δυνατές, συναρπαστικές, αξέχαστες, 
εικόνες που διηγούνται μερικές από τις καλύτερες αλλά και τις χειρότερες 
στιγμές της σύγχρονης ανθρώπινης ύπαρξης.

Εικόνες που περιγράφουν το παρόν μας, τα δεινά και τους θριάμβους μας, την 
επιμονή και τις αποτυχίες μας, τη συμπόνια και το μίσος μας, την ευφυΐα και τη 
βλακεία μας. Σας παρουσιάζουμε τις 30 πιο δυνατές φωτογραφίες όλων των 
εποχών..
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Μέσα σε ένα θάλαμο αερίων του Άουσβιτς

Χειρουργός καρδιάς μετά από (επιτυχημένη) μεταμόσχευση καρδιάς που διήρκεσε 23 ώρες. Η βοηθός 
του εξαντλημένη κοιμάται στη γωνία .
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Πατέρας και γιος ( 1949 vs 2009 )
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Diego Frazão Torquato, 12 χρονών Βραζιλιάνος παίζει βιολί στην κηδεία του δασκάλου του.
Ο δάσκαλος του τον είχε βοήθησε να ξεφύγει από τη φτώχεια και τη βία μέσω της μουσικής.
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Ένας Ρώσος στρατιώτης παίζει ένα εγκαταλελειμμένο πιάνο στην Τσετσενία το 1994
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Ο νεαρός άνδρας μόλις ανακάλυψε ότι ο αδελφός του σκοτώθηκε
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Χριστιανοί προστατεύουν μουσουλμάνους κατά τη διάρκεια προσευχής, το 2011 στο Κάιρο της 
Αιγύπτου
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Ένας πυροσβέστης δίνει νερό σε ένα κοάλα κατά τις καταστροφικές πυρκαγιές στη Βικτώρια της 
Αυστραλίας , το 2009
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Η Terri Gurrola συναντά την κόρη της μετά από απουσία της επί 7 μήνες στο Ιράκ
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Ινδοί άστεγοι άνδρες περιμένουν να πάρουν τρόφιμα που τους διανέμονται δωρεάν έξω από ένα τζαμί 
στο Νέο Δελχί , Ινδία

Η κηδεία του Zanjeer του σκύλου που έσωσε χιλιάδες ζωές κατά τη διάρκεια των εκρήξεων στη 
Βομβάη τον Μάρτιο του 1993.

Ο Zanjeer κατάφερε να εντοπίσει πάνω από 3.329 κιλά εκρηκτικής ύλης RDX , 600 πυροκροτητές , 249 
χειροβομβίδες και 6406 πυρομαχικά. Κηδεύτηκε με τιμές το 2000.
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Ο άνθρωπος που έπεσε από το Παγκόσμιο Κέντρο Εμπορίου στις 11/9 . «The Falling Man»
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Γιος προσπαθεί να σηκώσει τον αλκοολικό πατέρα του

Αγκαλιασμένο ζευγάρι στα συντρίμμια ενός εργοστασίου που κατέρρευσε
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Ηλιοβασίλεμα στον Άρη

Πεντάχρονο αγόρι τσιγγάνων, την παραμονή της Πρωτοχρονιάς του 2006, στη τσιγγάνικη κοινότητα 
του Αγίου Jacques, στη Νότια Γαλλία.
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Είναι αρκετά κοινό στο St Jacques, τα μικρά αγόρια να καπνίζουν

Ο 29χρονος Hhaing Το Yu κρατά με απόγνωση το πρόσωπο του κοντά στην πρωτεύουσα της Μιανμάρ.
Πίσω του ότι απέμεινε από το σπίτι του μετά το πέρασμα του κυκλώνα Ναργκίς, τον Μάιο του 2008. Ο 
κυκλώνας άφησε εκατομμύρια ανθρώπους άστεγους και έγινε αιτία να χαθούν πάνω από 100.000 ζωές
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Ένα σκυλί με το όνομα » Leao » κάθεται για δεύτερη συνεχόμενη ημέρα στον τάφο του ιδιοκτήτη του, 
ο οποίος πέθανε στις καταστροφικές κατολισθήσεις κοντά στο Ρίο ντε Τζανέιρο το 2011 .
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» Περίμενε και εμένα Μπαμπά » από τον Claude P. Dettloff, New Westminster, Καναδάς, 1 Οκτωβρίου 
1940
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Ένα Ρώσος βετεράνος του Δευτέρου Παγκοσμίου Πολέμου βρήκε επιτέλους το τανκ μέσα στο οποίο 
έζησε τις περισσότερες μέρες του πολέμου να στέκεται σε μια μικρή ρωσική πόλη ως μνημείο

Η δύναμη των λουλουδιών
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Μια γυναίκα κάθεται ανάμεσα στα συντρίμμια που προκάλεσαν ο σεισμός και το τσουνάμι στο Natori, 
της Βόρειας Ιαπωνίας, τον Μάρτιο του 2011
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Οι τάφοι ενός ερωτευμένου ζευγαριού: Μιας καθολικής γυναίκας και του Προτεστάντη συζύγου της, 
Ολλανδία , 1888
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Ο Greg Cook βρίσκει την σκυλίτσα του Coco του μέσα στα ερείπια του σπιτιού του στην Αλαμπάμα και 
την πνίγει στις αγκαλιές.

Το σπίτι του καταστράφηκε από ανεμοστρόβιλο το Μάρτιο του 2012

Επίδειξη της χρήσης προφυλακτικού σε λαϊκή αγορά στην Τζαγιαπούρα, πρωτεύουσα της Παπούα, το 
2009
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Ρώσοι στρατιώτες προετοιμάζονται για την μάχη του Κουρσκ , Ιούλιος του 1943
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Κατά τη διάρκεια μαζικών πλημμυρών στη πόλη Cuttack, της Ινδίας, το 2011, ένας ηρωικός χωρικός 
έσωσε πολλές αδέσποτες γάτες από το θάνατο χρησιμοποιώντας ένα καλάθι στο κεφάλι του
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Ένας Αφγανός προσφέρει τσάι σε στρατιώτες
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Γονείς, πιθανόν σήμερα άνω των 70 ετών, εξακολουθούν να ψάχνουν μέχρι σήμερα τα αγνοούμενα 
παιδιά τους.
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